

2022.7.22 星期五 本版主编 孙铮 编辑 杨明乐 版式 赵博



伸出温暖手 打开爱心门
黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金
账号:08059201040011557
开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行
户名:黑龙江省慈善总会

捐赠二维码
黑龙江省慈善总会



“健康至尚 救助有我 慈善公益行”启动

特殊人群就医将受到资助

生活报讯 (记者李丹) 15日,省慈善总会、仁芯骨健康医疗救助基金会理事长尤海玲,省慈善总会秘书长王瑛琦与县民政局负责人共同签订了医疗救助合作协议。

据了解,本合作协议期限为5年,仁芯骨健康医疗救助基金会每年向省慈善总会捐赠专项救助基金,定向用于汤原县区域内部分城乡家庭条件有限的特殊人群和一般患者在定点医院进行医疗救助,切实减轻贫困患者的经济负担,实现社会慈善帮扶和政府医保救助的有效衔接。

双鸭山集贤县沙元朗

建线上钉钉学习群 为同学答疑解惑



见习记者 刘维娜
生活报记者 李丹

“你看这道题,我们应该用这个公式……”高考结束后,为大学学费担忧的沙元朗开始做家教工作,学习成绩优异的他是很多学弟学妹的理想家教老师。沙元朗家有4口人,却只有四亩三分地,地少人多加上父母年龄大身体不好,让家里的经济情况越发困难。今年高考他取得了604分的好成绩,这也让他看到了希望。近日,记者走近沙元朗,听他讲述他的学习故事。

2004年,沙元朗出生在双鸭山集贤县一户普通的农家,父母靠务农为生,经济来源不稳定,“由于日积月累的干活,父母的身体一直不好,我妈是多发性肺大泡,肺气肿,每年都要复查好几次,昂贵的医药费更是让我们这个并不富裕的家庭雪上加霜。”沙元朗的哥哥沙元奎说。

2014年,沙元奎高考结束,当时他的成绩可以报考三本院校,但是学费颇高。“我哥当时就跟我妈说,弟弟学习好,家里的钱还是可着他,于是我哥就报考了专科。”沙元奎的决定让沙元朗更加努力学习。

从小学到初中,沙元朗的学习成绩都很突出,中考时以747.75分位列全县第9名升入集贤县第一中学。

高中时,品学兼优的沙元朗和同学之间也相处融洽。“如果同学有不懂的题,我都会主动给他们解答,后来,我在网上建了一个钉钉学习

群,利用休息时间给同学梳理每学科的知识点,整理好错题集锦分享给大家。”当记者问他会不会浪费自己的学习时间时,他说:“我整理的时候也是帮自己加强印象,还可以帮同学尽快把学习成绩提上来,我觉得这是一举两得的事。”

高考成绩出来后,沙元朗报考了一直心心念念的哈尔滨工业大学工科试验班(航天与自动化类)专业。“这些年,因为家庭原因,我接受了很多好心人的帮助,现在我觉得要学习更多知识,为社会贡献自己的力量。”